

«ПАРИЖСКАЯ КОММУНА» СТАЛА АМЕРИКАНСКОЙ

Арбитражный суд Ярославской области принял решение о завершении процедуры конкурсного производства в ОАО «Парижская коммуна» (ПК). Имущество обанкротившейся мебельной фабрики перешло к ООО «Славмебель», контролируруемому американцами. Конкурсный управляющий Владимир Корнилов сумел найти стратегического инвестора, который не только заплатил практически все долги предприятия, но и начал вкладывать деньги в его развитие.

Напомним, что в середине 90-х годов мебельная фабрика на Тутаевском шоссе Ярославля была куплена питерскими финансовыми компаниями, которые производством никогда не занимались. Один из компаньонов, Александр Крюков, предложил возглавить «Парижскую коммуноу» своему брату Андрею. Постепенно неплохо работавшее предприятие было доведено до банкротства. В последний момент питерцы вывели часть активов ПК и хотели их перепродать. Однако Владимиру Корнилову

удалось через суд добиться признания недействительности этих сделок, расторжения контрактов и возврата большей части имущества в собственность ОАО «ПК».

В конце концов питерцы смогли договориться о переходе мебельной фабрики под контроль американцев. Одну часть имущества предприятия инвесторы купили у самих питерцев, а другую – на открытых торгах, которые провел конкурсный управляющий. Новые собственники заплатили все долги банкрота – порядка 10 млн. рублей. Так на базе «Парижской коммуны» возникло ООО «Славмебель».

– За предприятие бились разные финансовые структуры, но мы привели настоящего, стратегического инвестора с хорошими деньгами, – подчеркивает В. В. Корнилов.

Новый собственник имеет мебельные предприятия во многих странах мира и сеть магазинов в Москве. Американцы планируют выпускать на ярославском предприятии ряд деталей к своей мебели.

Сергей ВЛАДИМИРОВ.